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Achtung! Ruckflussverhinderer miissen gemafn
DIN EN 1717 regelmaRig in Ubereinstimmung
mit nationalen oder regionalen Bestimmungen
(DIN 1988 einmal jahrlich) auf ihre Funktion
geprift werden.






r / Rohrunterbrecher
/

Q 58125180 + 58127000

ACHTUNG! Um die Anschluss-Schlauche
Uberprifen zu kénnen, muss eine
Revisionso6ffnung vorhanden sein.
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Deutsch

Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen
Normen montiert, gespuilt und geprift werden!

Serviceteile siehe Seite 4

1 Anschlagscheibe 96626000
GroRe Druckunterschiede zwischen den Kalt- 2  Schnappeinsatz mit Schraube 94184000
und Warmwasseranschlissen mussen 3  Temperatur Regeleinheit 94282000
ausgeglichen werden. 4  Einsatz kpl. 96604000
5  Ruckflussverhinderer 94074000
Technische Daten 6  Anschlussschlauch 25928000
Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene HeilRwassertemperatur: 65° C
Anschlisse G '5": kalt rechts - warm links
Durchflussleistung: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Priifzeichen
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E S
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § %
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Attention! Les clapets anti-retour doivent étre
examinés régulierement conformément a la
norme EN 1717 ou conformément aux
dispositions nationales ou régionales quant a
leur fonction (au moins une fois par an).







r / Disconnecteur
/
!

Q 58125180 + 58127000

ATTENTION! Pour des travaux d’entretien
prévoir obligatoirement une trappe de visite.
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Frangais

Attention! La robinetterie doit étre installée,
rincée et controlée conformément aux normes

Piéces détachées voir pages 4

valables! 1 bague de butée 96626000
2 fixation pour manette 94184000
Il est conseillé d'équilibrer les pressions de I'eau 3  cartouche thermostatique 94282000
chaude et froide. 4 mécanisme cpl. 96604000
5  clapet anti-retour 94074000
Informations techniques 6 flexible de raccordements 25928000
Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contrdle: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Température max. d'eau chaude: max. 80° C
Température recommandée: 65° C
Raccordement G 2" froide a droite chaude a
gauche entr'axe
Débit: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Classification acoustique et débit
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 ﬁ 2
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § g
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Important! The non return valves must be
checked regularly according to DIN EN 1717 in
accordance with national or regional regulations
(at least once a year).







Pipe interrupter

58125180 + 58127000

IMPORTANT! There must be an access door

for maintenace.
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English

Important! The fitting must be installed, flushed
and tested after the valid norms!

Spare parts see page 4

1 safety set 96626000
The hot and cold supplies must be of equal 2 handle fixing set 94184000
pressures. 3 thermostat cartridge 94282000
4 diverter unit 96604000
Technical Data 5  non return valve 94074000
6  connection hose 25928000
Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5
MPa
Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 80° C
Recommended hot water temp.: 65° C
Connections G 2" cold right - hot left
Rate of flow: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Test certificate
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E <
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § é’
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Attenzione! La valvola di non ritorno deve
essere controllata regolarmente come da DIN EN
1717, secondo le normative nazionali e regionali
(almeno una volta all'anno).







Valvola antiriflusso

58125180 + 58127000

ATTENZIONE: & necessaria un accesso di

ispezione per la manutenzione.
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Italiano

Attenzione! La rubinetteria deve essere
installata, pulita e testata secondo le istruzioni

Parti di ricambio vedi pagg. 4

riportate! 1 sistema d’arresto 96626000
2  inserto a molla e vite 94184000
Attenzione! Compensare le differenze di 3  elemento termostatico 94282000
pressione tra i collegamenti dell'acqua fredda e 4  sistema d’inversione 96604000
dell'acqua calda. 5  valvola antiriflusso 94074000
6  raccordo flessibile 25928000
Dati tecnici
Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65° C
Raccordi G %42":  fredda a destra calda a sinistra
Portata di erogazione: ca. 22 l/min 0,3 MPa
Segno di verifica
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 ﬁ o
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § é
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jAtencion! Las valvulas anti-retorno tienen que
ser controladas regularmente segun la norma
DIN EN 1717, en acuerdo con las regulaciones
nacionales o regionales (una vez al afio, por lo
menos).






Interuptor de tuberia

58125180 + 58127000

jATENCION! j Para mantenimiento tiene que

haber un registro!
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Espaiiol

jAtencion! El grifo tiene que ser instalado,
probado y testado, segun las normas en vigor.

Repuestos ver pagina 4

1 Anillo tope 96626000
Grandes diferencias de presion entre los 2 Fijacién para mando 94184000
empalmes de agua fria y agua caliente deben 3  Termoelemento 94282000
equilibrarse. 4  Sistema de inversiéon 96604000
5  Valvula antirretorno 94074000
Datos técnicos 6  Conexion flexible 25928000
Presion en servicio: max. 1 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1 — 0,5 MPa
Presion de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua caliente: max. 80° C
Temp. recomendada del agua caliente: 65° C
Racores excéntricos G '4": a la derecha frio - a la
izquierda caliente
Caudal maximo: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Marca de verificacion
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 ﬁ S
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § §
S ouw
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Attentie! Keerkleppen moeten volgens DIN EN
1717 regelmatig en volgens plaatselijk geldende
eisen op het funktioneren gecontroleerd worden.
(Tenminste een keer per jaar).







A -1
r - Buisbeluchter

Q 58125180 + 58127000

Let op: voor eventuele
reparatiewerkzaamheden moet een revisieluik

zijn aangebracht.
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Nederlands

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm.
De mengkraan vervolgens monteren en
controleren!

Grote drukverschillen tussen de kouden warm
wateraansluitingen dienen vermeden te worden.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 80° C
Aanbevolen warm water temp.: 65° C
Aansluitingen G %5": koud rechts - warm links

Service onderdelen zie blz. 4

aanslagring
greepbevestigingsset
temperatuur regeleenheid
binnenwerk kompl.
terugslagklep
aansluitslang

DDA WN =

ACS NF WRAS

96626000
94184000
94282000
96604000
94074000
25928000

KIWA

Doorstroomcapaciteit: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Keurmerk
DVGW P-IX SVGW
P-1X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

03/2009
9.09276.03
Nederlands
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Advarsel! Ifglge DIN EN 1717 skal
gennmestrgmningsbegraensere i
overenstemmelse med nationale regler afpraves
regelmaessigt (mindst en gang om aret).







Rerafbryder

58125180 + 58127000

BEMARK! For at kunne servicere armaturet,

skal der laves en inspektionslem.
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Dansk

Advarsel! Ifalge geeldende regler, skal armaturet
monteres, skylles igennem og afprgves.

Reservedele se s. 4

1 Anlzegsskive 96626000
Starre trykforskelle mellem koldt og varmt vand 2  Fastgerelsesseettet for greb 94184000
bar udjeevnes. 3  Temperaturregulering 94282000
4 Komplet indsats 96604000
Tekniske data 5  Kontraventil 94074000
6  Tilslutningsslange 25928000
Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Pravetryk: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C
Tilslutninger G %2": Koldt hgjre - varmt venstre
Gennemstrgmnigskapacitet: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Godkendelse
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E ~
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § %
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Atencgao! As valvulas anti-retorno devem ser
verificadas regularmente de acordo com a DIN
EN 1717 segundo os regulamentos nacionais ou
regionais (pelo menos uma vez por ano).







Valvula anti-retorno

58125180 + 58127000

Atencgao! Tem que ter um painel de acesso

para manuteng&o.
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Portugués

Atencao! A misturadora deve ser instalada,
purgada e testada de acordo com as normas em

Pecas de substituigdo ver pagina 4

vigor! 1 Anel de seguranga 96626000
2 Conjunto de fixagdo para manipulo

Grandes diferencas entre as pressdes das aguas 94184000

quente e fria devem ser compensadas. 3  Elemento termostatico 94282000
4 Cartucho compl. 96604000

Dados Técnicos 5  Valvula anti-retorno 94074000
6  Tubo flexivel 25928000

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa

Pressao de func. recomendada: 0,1 -0,5 MPa

Pressao testada: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da agua quente: max. 80° C

Temp. agua quente recomendada: 65° C

Ligagbes G %4": fria a direita - quente a esquerda

Caudal: ca. 22 I/min 0,3 MPa

Marca de controlo

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

03/2009
9.09276.03
Portugués
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Uwagal! Dziatanie zabezpieczen przed
przeptywem zwrotnym, zgodnie z normg DIN EN
1717 i miejscowymi przepisami, musi by¢
kontrolowane (DIN 1988, raz w roku).







Przerywacz rurowy

58125180 + 58127000

przytaczeniowe, musi istnie¢ otwor rewizyjny.

UWAGA! Aby méc sprawdzi¢ weze
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Polski

Uwaga! Armatura musi byé zamontowana,
przeptukana i wyprébowana wedtug

Czesci serwisowe patrz strona 4

obowigzujacych norm! 1 Pierscien ograniczajacy 96626000
2  Zapadka ze $rubg 94184000

Znaczne roznice cisnien na doptywach cieptej i 3  Wkiad termostatyczny 94282000

zimnej wody muszg zosta¢ wyréwnane. 4 Wkiad kpl. 96604000
5  Zabezpieczenie przed przeptywem

Dane techniczne zwrotnym 94074000
6  Waz przytgczeniowy 25928000

Cisnienie robocze: max. 1 MPa

Zalecane cisnienie robocze: 0,1-0,5MPa

Cisnienie prébne: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PSlI)

Temperatura wody gorace;j: max. 80° C

Zalecana temperatura wody goracej: 65° C

Przytacza G 1/2": Zimna prawo — ciepta lewo

Wydajnosé przeptywu: ca. 22 I/min 0,3 MPa

Znak jakosci

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.09276.03

03/2009
Polski
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Pozor! U zpétnych ventild se musi podle DIN EN
1717 v souladu s narodnimi nebo regionalnimi
predpisy testovat jejich funkénost (alespori
jednou ro¢né).







r / oddélovaé trubky
f

Q 58125180 + 58127000

POZOR! Pro kontrolu pfipojovacich hadic musi
byt k dispozici revizni Sachta.
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Cesky

Pozor! Armatura se musi montovat,
proplachovat a testovat podle platnych norem!

Servisni dily viz strana 4

1 dorazovy krouzek 96626000
Je nutné vyrovnat velké rozdily tlaku mezi pfipoji 2  zapadkova vlozka se Sroubem 94184000
studené a teplé vody. 3 regulacni jednotka teploty 94282000
4 Vlozka kompl. 96604000
Technické udaje 5  zpétny ventil 94074000
6  Pfipojovaci hadi¢ka 25928000
Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuc¢eny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody: max. 80° C
Doporuéena teplota horké vody: 65° C
PFipoje G 1/2”: studena vpravo - tepla vlevo
Prutok: ca. 22 I/min 0,3 MPa
zkusebni znacka
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E -~
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § -:(,3
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Pozor! Pri spatnych ventiloch sa musi podla DIN
EN 1717 v sulade s narodnymi alebo
regionalnymi predpismi testovat’ ich funkénost
(aspori raz ro¢ne).







/l Prerugenie potrubia
/

Q 58125180 + 58127000

POZOR! Aby bolo mozné skontrolovat
pripojovacie hadice, musi byt k dispozicii
revizny otvor.
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Slovensky

Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat
a testovat podla platnych noriem!

Servisné diely vid strana 4

1 doraz 96626000

Velké rozdiely v tlaku medzi pripojkami studenej 2 upinacia sada so skrutkou 94184000

a teplej vody musia byt vyrovnané. 3 regulagnd jednotka teplot 94282000
4 Kompletny prepinac 96604000

Technické udaje 5  obmedzovac spatného nasatia 94074000
6  pripajacia hadi¢ka 25928000

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa

Doporuc¢eny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5MPa

Skasobny tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 80° C

Doporuéena teplota teplej vody: 65° C

Pripoje G %" studena vpravo - tepla viavo

Prietok: ca. 22 I/min 0,3 MPa

Osvedcenie o skuske

DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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EE ! 515 I% BRI 4
RIS A
1 i 96626000
AIRAF R AR o ST B 2 FHREEMH 94184000
3 EREME 94282000
Brs 4 AL 96604000
5 wifE 94074000
= EY K max. 1 MPa 6 N 25928000
HETEL G 0,1-0,5MPa
EET R 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
fi i pel L max. 80° C
R 65°C
B R AN 3
R ca. 22 I/min 0,3 MPa
iy
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
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BHUMAHME! 3awmTta o6paTHOro Toka gosmkHa
perynsipHo NpoBepsTbCst (MUHUMYM OOMH pas3 B
rog) no ctaHgapty DIN EN 1717 vnu B
COOTBETCTBUW C HALMOHanNbHbIMW UNn
pervoHanbHbIMY HOpMaTBaMu






r / Mpepbisatens TpyGbI
/

Q 58125180 + 58127000

BHVMAHWE! Onsa Toro, 4to6bl MOXHO ObiNo
NMPOBEPUTD LUSAHTY NMOAKITHYEHNS,
HeobXxoaMMO OTKpPbITUE AN NPOBEPKU.
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Pycckui

BHMUMAHMUE! CmecuTenb gomkeH bbiTb
CMOHTWMPOBaH Mo AeNCTBYIOLLUM HOpMaM U B
COOTBETCTBMM C HACTOSILLEN UHCTPYKUMENR,
NpoBepeH Ha reMeTUYHOCTb 1 6e3ynpeyHoCTb
paboTbl

[OHHOro knana. lNMepen yctaHOBKOW cmecuTens
HeobXoAUMO perynmpoBOYHbIMK KpaHamu
BbIPOBHSITb aBfieHWe XONIO4HOW 1 ropsivent BOAbI
npv NOMOLLM BEHTMIEN perynupyloLwmnx nogavy
BOAbI B KBAPTUPY.

TexHu4Yeckue paHHble

Pa6ouee naBneHue: max. 1 MPa
Pekomengyemoe pabouyee nasnexve: 0,1-0,5
MPa

[OasneHuu: 1,6 MPa
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa ropsiyert Boabl: max. 80° C
PekomeHgyemasi Temn. rop. Bogpl: 65° C
Mopxkntoyenne G 1/2": XornopgHas crnpaea
ropsiyasi crnesa

[MponyckHasa cnocobHocTh: ca. 22 I/min 0,3 MPa

3HaK TexHU4ecKoro KOHTpoOnA

DVGW P-IX SVGW

KomnnekT cm. cTp. 4

N =

(o206 BE @V ]

ACS

YnopHas wanba 96626000
3alLernk1BaloLLascs BCTaBka C BUHTOM
94184000
perynatop TemnepaTtypbl 94282000
BcTaBka knn. 96604000
3awwTa obpaTHoro Toka Bogbl 94074000
MNogBoagka 25928000

NF WRAS KIWA

P-IX
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.09276.03

03/2009
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Figyelem! A visszafolyasgatlok mikodése a DIN
EN 1717 szabvanynak megfeleléen, a nemzeti
vagy terlleti rendelkezésekkel 6sszhangban,
évente egyszer ellendrizendd!







6 -1
r / Cs6megszakito
/

Q 58125180 + 58127000

FIGYELEM! Ahhoz, hogy ellenérizhessuk a
csatlakozo6tomlbket, gondoskodni kell egy

atvizsgalonyilasrol.
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Magyar

Figyelem! A csaptelepet az érvényben lévo
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni,

Tartozékok lasd a oldalon 4

atobliteni és ellendrizni! 1 Utkdzélemez 96626000
2 Nyélrégzitd készlet csavarral 94184000
A hidegviz- és a melegviz-csatlakozasok kozotti 3  Hoémérséklet-szabalyozdegység 94282000
nagy nyomaskildnbséget kikell egyenliteni! 4  Betét szerelvény 96604000
5  VisszacsapOszelep 94074000
Miiszaki adatok 6  Bekdtéesd 25928000
Uzemi nyomas: max. 1 MPa
Ajanlott Uzemi nyomas: 0,1-0,5 MPa
Nyomaspréba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Forréviz hémérséklet: max. 80° C
Forréviz javasolt hémérséklete: 65° C
G %" csatlakozas: hideg jobbra — meleg balra
Atfolyasi teljesitmény : ca. 22 I/min 0,3 MPa
Vizsgajel
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E 5
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § §
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Huomio! Vastaventtiilien toiminta on
tarkastettava sdanndllisesti paikallisten ja
kansallisten maaraysten mukaisesti (DIN 1988,
kerran vuodessa).







r / Putkikatkoin
/

Q 58125180 + 58127000

HUOMIO! Liitantaletkujen tarkastamista varten
tarvitaan ehdottomasti tarkastusaukko!
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Suomi

Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja
tarkastettava voimassa olevien maaraysten

Varaosat katso sivu 4

mukaisesti! 1 Vastelevy 96626000
2 Kahvan pikaliitin ruuvilla 94184000
Suuret paine-erot kylmé- ja kuumavesiliitantdjen 3  Lampdtilan saatdyksikkd 94282000
valilla on tasattava. 4 Patruuna, taydellinen 96604000
5  Vastaventtiili 94074000
Tekniset tiedot 6  Liitinletku 25928000
Kayttdpaine: max. 1 MPa
Suositeltu kayttopaine: 0,1-0,5MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslampétila: 65° C
Liittimet G Y4"kylma oikealla - kuuma vasemmalla
Lapivirtausmaara: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Koestusmerkki
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E —
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § g
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OBS! Backventilers funktion méaste kontrolleras
regelbundet enligt nationella eller regionala
bestammelser (DIN 1988 en gang per ar) i
enlighet med DIN EN 1717.







g / Rérventil
f

Q 58125180 + 58127000

OBS! Det maste finnas en revisionslucka for att
det ska vara mogjligt att kontrollera
anslutningsslangarna.
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Svenska

OBS! Blandaren maste installeras, genomspolas
och testas enligt gallande foreskrifter.

Reservdelar se sidan 4

1 Anslagsbricka 96626000

Stora tryckskillnader mellan anslutningarna for 2 Klickinsats med skruv 94184000

varmt och kallt vatten maste utjamnas. 3  Termostatelement 94282000
4 Insats kompl. 96604000

Tekniska data 5  Backventil 94074000
6  Anslutningsslang 25928000

Driftstryck: max. 1 MPa

Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa

Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80° C

Rek. varmvattentemp.: 65° C

Anslutningar G 2" kallt héger — varmt vanster

Genomstromningmangd:  ca. 22 I/min 0,3 MPa

Testsigill

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

03/2009
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Svenska
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Démesio! Atbulinio voztuvo apsauga privalo bati
tikrinama reguliariai (maziausiai kartg per metus
pagal DIN 1988) pagal DIN EN1717 arba pagal
galiojancias nacionalines arba regionines
normas.






v / Vamzdzio pertraukiklis
/

Q 58125180 + 58127000

DEMESIO! Kad bty galima patikrinti
jungiamaja zarng, batina jrengti dureles!



154250@ )\5
I %
|
| —
l B 96387000
D\ T E %1 25000
|

96396000



Lietuviskai

Démesio! MaiSytuvas privalo bati montuojamas,
iSleidziamas ir patikrinamas pagal galiojancias

Atsarginés dalys zr. psl. 4

normas! 1 atraminis Ziedas 96626000
2 rankenélés tvirtinimo komplektas 94184000

Turi bati iSlyginti Salto ir karSto slégio nelygumai. 3  temperatiros reguliatorius 94282000
4 perjungiklis 96604000

Techniniai duomenys 5  atbulinis voztuvas 94074000
6  Prijungimo Zarna 25928000

Darbinis slégis: max. 1 MPa

Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5MPa

Bandomasis slégis: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

Karsto vandens temperatira: max. 80° C

Rekomenduojama karsto vandens temperatira:

65° C

Prijungimas G 4" Saltas vanduo desingje,

karstas - kairéje

Vandens pralaidumas: ca. 22 I/min 0,3 MPa

Bandymo pazyma

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Lietuviskai
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Paznja! Ispravnost nepovratnog ventila mora se
redovito provjeravati prema standardu DIN EN
1717 i u skladu sa vazecim propisima (najmanje
jednom godisnje).







r / Ventil cijevi
/

Q 58125180 + 58127000

Paznja! Da bi se mogla ispitati ispravnost
spojnog crijeva mora postojati otvor za provjeru
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Hrvatski

Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i
testirane prema vaze¢im normamal!

Rezervni djelovi pogledaj stranicu 4

1 Graniénik 96626000
Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne 2 Set za ruéno uévrcivanje 94184000
vode mora biti izbalansirana. 3  Sustav za regulaciju temperature 94282000
4 Ugradbeni komplet 96604000
Tehnicki podatci 5  nepovratni ventil 94074000
6  Dovodna cijev 25928000
Najveci dopusteni tlak: max. 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruce vode: max. 80° C
Preporu¢ena temperatura vruce vode: 65° C
Spojevi G 2" hladna desno — topla lijevo
Protok vode: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Oznaka testiranja
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E =
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § §
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Onemli! DIN EN 1717 ve ulusal standartlar
dogrultusunda Cek valfler diizenli olarak kontrol
edilmelidir. ( en az yilda bir kez)







r / Boru kesici
/

Q 58125180 + 58127000

DIKKAT! Baglanti hortumlarini kontrol etmek
icin bir revizyon deligi mevcut olmalidir.
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Tiirkge

Onemli! Batarya gegerli normlara gére monte
edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!

Yedek Pargalar Bakiniz sayfa 4

1 Dayama pulu 96626000
Sicak ve soguk su baglantilari arasinda buylik 2 Vidal yayli adaptor 94184000
basing farkliliklari varsa, bu basing farkhlklarinin 3 Sicaklik ayar unitesi 94282000
dengelenmesi gerekir. 4 Adaptér komple 96604000
5  Cekvalf 94074000
Teknik bilgiler 6  Bagdlanti hortumu 25928000
isletme basinci: max. 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basinci: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Sicak su sicakhg: max. 80° C
Tavsiye edilen su isisi: 65° C
G %" baglantilar: soguk sag - sicak sol
Debisi : ca. 22 l/min 0,3 MPa
Kontrol isareti
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E ©
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com & § £
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Atentie! Supapele de retinere trebuie verificate
regulat conform DIN EN 1717 si standardele

nationale sau regionale (anual conform DIN
1988).







r / Valvé de oprire
/

Q 58125180 + 58127000

ATENTIE! Trebuie prevazuta o deschidere
pentru verificarea furtunurilor de conectare!
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Romana

Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si
verificata conform normelor in vigoare.

Piese de schimb vezi pag. 4

1 Disc opritor 96626000
Diferentele de presiune mari intre alimentarea cu 2  Set de fixare cu surub 94184000
apa rece si apa calda trebuie echilibrate. 3 Unitate de reglare a temperaturii 94282000
4 Garnitura baterie cpl. 96604000
Date tehnice 5  Supapa de retienere 94074000
6  Furtun de racordare 25928000
Presiune de functionare: max. 1 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1-0,5
MPa
Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 80° C
Temperatura recomandata a apei calde: 65°C
Racorduri G % : rece - dreapta / cald - stanga
Debit de apa: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Certificat de testare
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E 2
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Mpoooxn! O1 BaABideg avTETTIOTPOPAG TTPETTEI VO
eAéyxovTal TOKTIKA wg TTPOG TN AeIToupyia Toug,
oupoewva pe Tig 0dnyieg DIN EN 1717, o€ oxéon
JE TOug IoXU0VTEG €BVIKOUG 1) TOTTIKOUG KavOVEG
(To €EAGXI0TO HIa OPE TO XPOVO, CUPPWVA UE TO
mpéTuTro DIN 1988)







r / AlokoTT) GwARVA
/

Q 58125180 + 58127000

MPOZOXH! MNa va Ytropeite va €TTOewpProETE
TOUG OWARVEG TTAPOXNAG, Ba TTpéTTel va
ugioTaTal éva avolypa emeewpnong!
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EAANvVIKaG

Mpoooxni! H kevtpikn Bava Tpétel va
TOTT00€TNOEN, Va TTAUBEI Kal va eAeyXBei e Baon

AvTOAAOKTIKA BA. ZeAida 4

TOUG I0XUOVTEG KaVOVEG UBPAUAIKNG TEXVNG! 1 Aiokog TTpdoKpoucng 96626000
2 MMpoabnkn didtragng oppdyiong pe Bida
O1 dilagpopég TnG Trieong peTagu Tng alvdeong 94184000
KpUou Kai {eaToU vepoU Ba TTPETTEl va 3 Movdda pubuiong Bepuokpaciag 94282000
avTioTaduifovTal. 4 TAAPNG TTPOCoBAKN 96604000
5  BaABida avTemmoTpopng 94074000
Texvikd XapakTnpIoTIKA 6  EUkautiTog owAnvag mapoxng 25928000
Neimoupyia TTieong: max. 1 MPa
SuvioTwpevn Aeimoupyia Tieong: 0,1 - 0,5 MPa
Mieon eAéyyou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
O¢epuokpaaia {eoToU vEPOU: max. 80° C
>uvioTwpevn Beppokpacia featol vepou: 65° C
uvdéoeig G e KpUo deCI — CeaTO apIoTEPC
KatavaAwaon vepou: ca. 22 I/min 0,3 MPa
ZAMa eAéyxou
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 ﬁ g
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(104 =MPa = 147 PSI 1)
max. 80° C oAbl elall ) ya da o
65°C AL elall Ly o sl 50 yall Aa
S T AL Ll - el dga 2l el 15 G EBlaaa sl
ca. 22 |I/min 0,3 MPa sl Jara
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DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
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Pozor! Delovanje protipovratnega ventila je
potrebno v skladu z DIN EN 1717 in skladno z
drzavnimi in regionalnimi dologili (DIN 1988
enkrat letno) redno testirati.







r / Prekinjalnik cevi
/

Q 58125180 + 58127000

ATTENTION! Pour des travaux d’entretien
prévoir obligatoirement une trappe de visite.
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Slovenski

Pozor! Armaturo je potrebno montirati, sprati in
testirati v skladu z veljavnimi normami!

Rezervni deli glejte stran 4

1 Omejevalni vijak 96626000
Velike razlike v tlaku med priklju¢kom za mrzlo in 2 Zaskoc¢ni vlozek z vijakom 94184000
priklju€kom za toplo vodo je potrebno izravnati. 3  Enota za uravnavanje temperature
94282000
Tehniéni podatki 4 Enota za preklapljanje kpl. 96604000
5  Protipovratni ventil 94074000
Delovni tlak: max. 1 MPa 6  Prikljuéna gibka cev 25928000
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode: max. 80° C
Priporo¢ena temperatura tople vode: 65°C
Prikljucki G 2" mrzla desno - topla levo
Pretok vode: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Preskusni znak
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Tahelepanu! Tagasilédgiklappide toimimist tuleb
kooskdlas riiklike ja regionaalsete maarustega
regulaarselt kontrollida vastavalt standardile DIN
EN 1717 (DIN 1988 - kord aastas).







r / torukatkesti
/

Q 58125180 + 58127000

TAHELEPANU! Uhendusvoolikute
kontrollimiseks peab olema eraldi ligipaasuava.
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Estonia

Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine
ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele

Varuosad vt |k 4

normidele! 1 turvakomplekt 96626000
2  kéepidemekinnituse komplekt 94184000
Kui kilma ja kuuma vee uhenduste surve on 3  termoregulaator 94282000
vaga erinev, tuleb need tasakaalustada. 4 Umberluliti 96604000
5  tagasilodgiklapp 94074000
Tehnilised andmed 6  Uhendusvoolik 25928000
To6réhk max. 1 MPa
Soovitatav t66rdhk: 0,1-0,5MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65° C
Uhendused G %4":  kiilm paremal, kuum vasakul
Labivool: ca. 22 l/min 0,3 MPa
Kontrollsertifikaat
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E o
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Uzmanibu! Regulari japarbauda pretvarsta
funkcija saskana ar DIN EN 1717 saistiba ar
nacionalajiem vai vietéjiem noteikumiem (DIN
1988 vienreiz gada).







“ / Caurules atdalitajs
/

Q 58125180 + 58127000

UZMANIBU! Lai varétu parbaudit piesléguma
$|Otenes, nepiecieSama kontrolatvere.
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Latviski

Uzmanibu! Armatdra jauzstada, jaizskalo un
japarbauda atbilsto$i spéka eso$ajam normam!

Rezerves dalas skat. Ipp. 4

1  Atbalsta paplaksne 96626000

Jaizlidzina spiediena at$kiribas starp auksta un 2  Fiksacijas ieliktnis ar skravi 94184000

karsta Gdens pievadiem. 3  Temperatiras regulators 94282000
4 leliktnis, kompl. 96604000

Tehniskie dati 5  Pretvarsts 94074000
6  Piesleguma $|atene 25928000

Darba spiediens: max. 1 MPa

leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa

Parbaudes spiediens: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Karsta tGdens temperatira: max. 80° C

leteicama karsta Gdens temperatira: 65° C

G '." pieslégumi:  aukstais pa labi - karstais pa

kreisi

Caurteces intensitate: ca. 22 I/min 0,3 MPa

Parbaudes zime

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Paznja! Ispravno funkcionisanje nepovratnog
ventila se mora redovno proveravati prema
standardu DIN EN 1717 i u skladu s vazecim
nacionalnim ili regionalnim propisima (DIN 1988

jednom godisnje).







6] -1
r / Element za regulaciju
| [/ pritiska u cevi
| ]

vazduhom

Q 58125180 + 58127000

PAZNJA! Da bi se mogla ispitati ispravnost
prikljuénih creva, mora postojati otvor za
proveru.
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Srpski

Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i
testirana prema vaze¢im normamal!

Rezervni delovi vidi stranu 4

1 Zaustavna ploc¢a 96626000
Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne 2 Set za ruéno ucévrscivanje 94184000
vode mora biti izbalansirana. 3  Sistem za regulaciju temperature 94282000
4 Ugradni komplet 96604000
Tehnicki podaci 5  Nepovratni ventil 94074000
6  Prikljuéno crevo 25928000
Radni pritisak: max. 1 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruce vode: max. 80° C
Preporucena temperatura vruce vode: 65° C
Prikljuéci G 2" hladna voda desno — topla levo
Protok vode: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Ispitni znak
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E —
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § é_
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Obs! Funksjonen til returlepssperren skal iht.
DIN EN 1717 og i samsvar med de nasjonale og
lokale forskrifter sjekkes regelmessig (DIN 1988
en gang i aret).







Reravbryter

58125180 + 58127000

Obs! For a kunne sjekke koblingsslangene ma

en revisjonsapning veere tilstede.
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Norsk

Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige
standarder. De skal spyles og sjekkes!

Servicedeler se side 4

1 Anslagsskive 96626000
Store trykkdifferanser mellom kaldt- og 2 Snappinnsats med skrue 94184000
varmtvannstilkoblinger skal utlignes. 3 Reguleringsenhet for temperatur 94282000
4 Innsats kpl. 96604000
Tekniske data 5  Returlgpssperre 94074000
6  Tilkoblingsslange 25928000
Driftstrykk max. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C
Tilkoblinger G 2" kaldt hgyre - varm venstre
Gjennomstrgmningsytelse: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Provemerke
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-IX X
9653/ICC
o
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E
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BHumaHue! CvrinacHo DIN EN 1717 pegoBHo
TpsibBa Aa ce npoBepsiBa PYHKLNOHUPAHETO Ha
npucrnocobneHusTa 3a npegoTepaTsBaHe Ha
obpaTHMs NOTOK B CbOTBETCTBYE C
HaUMOHanH1UTE Unu perMoHasnHu U3nckBaHusi
(DIN 1988 BegHBX roAMLLHO).






/l TpbbeH npekbeBay
/

Q 58125180 + 58127000

BHVMAHWE! Heobxoanmo e HanMuneTo Ha
PEBU3MOHEH OTBOP, 3a 4a MoraT Aa ce
npoBepsiBaT CBbP3BaLLUTE MapKyyH.
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BBJIFAPCKU

BHumaHue! ApmaTtypara TpsibBa ga ce
MOHTMPa, MPOMUE U NPOBEPU B CbOTBETCTBUE C

CepBU13HU YacTu BuXTE CTp. 4

BanugHuTe HopmMu! 1 OnopHa warba 96626000
2 TpyxuHHa 3akonyarnka ¢ BuHT 94184000
[onemute pasnukn B HanAraHeTo Mexay 3  Perynupalwy Temneparyparta enemMeHT
n3BoguTe 3a cTygeHaTa v Tonnarta Boga Tpsibsa 94282000
[a ce uspaBHsBar. 4 Brioxxku komnn. 96604000
5  Mpucnocobnexuve, NnpeaoTBpaTsBaLLO
TexHUYeCKn OAaHHU 0o6paTHMA NOTOK 94074000
6  Cebp3BaLy Mapky4 25928000
PaboTHo HansiraHe: max. 1 MPa
MpenopbvuutenHo paboTtHo HansraHe: 0,1 -0,5
MPa
KoHTponHo HangaraHe: 1,6 MPa
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa Ha ropelyarta Boga: max. 80° C
[MpenopbvunTenHa TemnepaTypa Ha ropeluaTa
BoAa: 65° C
M3Boam G 2" cTyAeHO OTASICHO — TOMNJO OTNSBO
MoLHocT Ha noToka: ca. 22 I/min 0,3 MPa
KoHTponeH 3Hak
DVGW P-I1X SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC
3
o0
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 E- %
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Kujdes! Penguesit e rriedhjes né drejtim té
kundért duhen kontrolluar rregullisht né bazé té
normave DIN EN 1717 konform normave
nacionale dhe regjionale (DIN 1988 njé heré né
vit).







r / Ndérprerés i tubit
f

Q 58125180 + 58127000

Kujdes! Pér té kontrolluar tubacionet e lidhjeve
duhet paraparé njé hapésiré pér revizion.
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Shqib

Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe
kontrolluar né bazé t€ normave té vlefshme!

Pjesét e servisit shih fagen 4

1 Pllaka mbérthyese 96626000
Ndryshimet e médha té presionit mes lidhjeve té 2 Pajisja mbérthyese me vidhé 94184000
ujit té ftohté dhe atij té€ ngrohté duhen ekuilibruar. 3 Njésia rregulluese e temperaturés94282000
4 Vendosja komplet 96604000
Té dhéna teknike 5  Penguesi i rrjedhjes né drejtim té kundért
94074000
Presioni gjaté punés max. 1 MPa 6  Zorra e lidhjes 25928000
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér proveé: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura e ujit t& ngrohté max. 80° C
Temperatura e rekomanduar e uijit t& ngrohté:65°
C
Lidhjet G 2": i ftohté djathtas - i ngrohté majtas
Kapaciteti i rrjedhjes: ca. 22 I/min 0,3 MPa
Shenja e kontrollit
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
P-1X X
9653/ICC

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.09276.03

03/2009
Shqib
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